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Informaţii utile 

 
Condiţii de intrare în ţară: cetăţenii români nu au nevoie de viză turistică; pentru intrarea în ţară 
este obligatorie prezentarea paşaportului valabil cel puţin 6 luni din momentul intrării în ţară. 
Sănătate: vaccinarea nu este necesară. Femeile gravide peste 6 luni au nevoie de documente 
medicale în original, atât pentru efectuarea zborului, cât şi pentru sejur. Apa de la robinet nu 
este potabilă! Se poate achiziţiona apă îmbuteliată la preţ acceptabil. Vă recomandăm să aveţi la 
dumneavoastră o trusă medicală conţinând următoarele: medicamente pentru stomac, febră, 
răceală, loţiune de plajă. 
Hoteluri: Repartizarea camerelor este realizată de hotel, solicitările speciale le putem doar 
transmite. Pentru mai multe detalii vă rugăm să citiţi informaţiile utile de la începutul 
catalogului. Deoarece turismul din Tunisia trece printr-o perioadă de dezvoltare, se pot ivi 
anumite probleme in privinţa furnizării apei şi energiei elecrice. Apelăm la înţelegerea Dvs. 
Bacşiş: este parte a vieţii de zi cu zi şi este considerat obligatoriu. La planificarea financiară a 
excursiei să nu uitaţi acest aspect. 
Mâncare/băutură: la restaurantele din hoteluri, alături de specialităţi locale se găsesc şi 
preparate europene. Printre specialităţi întâlnim: carne de vită, carne de miel sau peşte cu 
garnitură de cuş-cuş şi legume, bricul (perinuţe din foetaj cu carne) preparat din peşte ton, ouă, 
carne tocată şi legume. În bucătăria tradiţională predomină peştele şi fructele de mare. 
Produsele de patiserie sunt foarte dulci, majoritatea preparate pe bază de miere, alune, curmale 
sau marţipan. Apa de la robinet nu este potabilă. Cele mai apreciate băuturi locale sunt: 
diversele sortimente de vin, lichiorul de curmale, berea tunisiană. 
Programe, excursii facultative: ordinea lor poate fi modificată, dar vă sigurăm că veţi beneficia 
de toate programele şi serviciile prevăzute în aşa fel încât să aveţi o vacanţă de neuitat. Vă 
mulţumim pentru înţelegere. Mai multe detalii despre programele facultative pe pagina 
www.bestreisen.ro. 
 

Temperatura (°C) Noiembrie Decembrie Ianuarie Februearie Martie Aprilie 

Ziua 23 18 16 18 21 23 

Noaptea 19 14 10 8 9 11 

Apa mării 20 18 16 15 15 17 

Zile ploioase 4 4 4 4 4 3 

 

 


